W 1. CH;-CH,-CH,
ll. CHz—CH,—ClI
Br

I
lll. CH;—-CH-CH,
Yukarida verilen bilesiklerden hangilerinin izomeri
yoktur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvell E) Il ve lll

F 1. CH;-CH,-CH,-ClI
l. CHs—CH,—CHy—CH,

. CH,=CH-CH; -CH,—-CH,
Yukarida verilen bilesiklerden hangilerinin zincir dallanma
izomerisi vardir?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
D) llvell E)I, Il vell

M. %
CHa = CH=CH, - CH,—CH,
e
Il. CH;—CH,— C-CH,

CH,
. <—>

Yukarida verilen bilesiklerden hangileri neohekzanin izo-
merlerinden biridir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l vell E)ll velll

M | izobiitan ile 2 Metil propan
Il. Metil siklopropan ile siklobiitan
lll. 1,2-Diklor biitan ile 1,4-Diklor bitan
Yukarida verilen bilesik ciftlerinden hangilerindeki bilesik-
ler birbirinin izomeridir?

A) Yalniz I B)lvell C)lvell
D) llve lll E)I,llvell

[ Birbiriyle izomer olan iki alkol bilesigiyle ilgili



I.  Biri sekonder digeri tersiyer yapida olabilir.
[I. —OH gruplar ayni karbon {izerinde olabilir.
[ll. Biri etil alkol olabilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)l velll E)I,Ilvell

. CH,OH
0

I
. CHy—CH,-C-H
. CHs— CH,—CHy —NH,

Yukarida verilen bilesiklerden hangilerinin konum izomeri
vardir?

A) Yalniz |l B) Yalniz Il C)lvell
D)l ve lll E) Il ve lll

izobiitil alkoliin konum izomeri olan bilesikle ilgili,

I. Formild CH; — CH, — CH; — CH, — OH seklindedir.
Il.  Tersiyer alkoldr.

lll. Kaynama noktasi izobitil alkoliinkinden farklidr.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B)lvell C)lvell
D) llvell E)I, Il vell

Siklohekzan bilesigiyle ilgili,

. 1-Penten bilesigiyle yapi izomeridir.
Il. Benzen ile izomerdir.

I1l. 1,2-Dimetil siklobiitan ile izomerdir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B) Yalniz IlI C)lvell
D)lvelll E)llvelll

Birbirinin yapi izomeri olan iki bilesikle ilgili,

I. Icerdikleri sigma badi sayilar esittir.

Il.  Kimyasal ézellikleri ayni, fiziksel 6zellikleri farklidir.
lI. Ozkiitleleri farklidir.

yargilarindan hangileri inlj anhstir?

A)Yalniz| B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D)lvel E)llvell



fR cizgi bag formiil,

AR

OH

seklinde olan bilesidin yapi izomeri asagidakilerden han-
gisi olamaz?

A) W B) ></\/\OH

OH

OH

5 AA~AN

OH

11.] R THa
CHjy— cI: —CH,-CH, — CHy«—> CHS—CH—('IJH— R,
OH OH

Yukarida verilen bilesikler birbirinin konum izomeri oldu-
guna gore R4 ve R, gruplari asagidakilerden hangisidir?

R R,

A) —CHs — CH,

CH,
B) —CH, |
—CH-CH,

C) —CyHs — CHs

D) —-CoHs —CoHs

E) —CH, - CoHsg
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Cevaplar :
1)C, 2D, 3)A, 4)D, 5B, 6)B, 7)D, 8)B, 9)B, 10)D, 11)E,



